

# Középiskolák a kistérségben

Az előző számban térségünk négy középiskoláját mutattuk be, ezúttal még két nem önkormányzati fenntartású intézménnyel ismertetjük meg az olvasókat.

A Fóti Ökumenikus Általános Iskola és Gimnázium (2151 Fót, Vörösmarty tér 2. Telefon: (27) 359-641 Igazgató: Tyukász Tamás e-mail: oku.titkarsag@freemail.hu weblap: www.foki.sulinet.hu) nem önkormányzati fenntartású intézmény, de az önkormányzattal közoktatási megállapodást kötött.

„Idén érettségizik az első osztályunk - mondta Tyukász Tamás, igazgató, mivel 2000-ben felmenő rendszerben indítottuk el a négyosztályos gimnáziumot. 1991-ben nyolcosztályos általános iskolaként indultunk 11 osztállyal, jelenleg az általános iskolában évfolyamonként kettő, míg a gimnáziumban évfolyamon-



ként egy- így összesen 20 osztály tanul. A gimnáziumunk általános tantervvel működik: nincsen kiemelt óraszámú tantárgy, az érettségire és a továbbtanulásra készítjük fel diákjainkat. Az ökumenikus jelleg már a gyermekek írásbeli felvételét követően érvényesül. A szülőkkel és a diákkal együtt egy személyes beszélgetés során kölcsönösen megismerjük az iskola és a család értékrendjét, nevelési elveit. Így a felvételt megelőzően felelősséggel tudnak dönteni a család tagjai, hogy vállalják-e az iskola sajátosságaival járó programokat. Többek között a gimnáziumban órarendi formában van felekezeti hittan illetve a tanulók részt vesznek hétkezdi ájtaton; évente kétszer van számukra csendes nap; az évnitőt és évvárót a templomban tartjuk. A gimnáziumban tanuló diákjaink nagyobb része nem a mi általános iskolánkból érkezik — sokan jönnek Dunakeszről, Mogyoródról, Veresegyházról, Szadáról, Galgamácsáról, Gödről, Vácról.”

A Fóti Szabad Waldorf Óvoda, Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Gimnázium (2151 Fót, Vörösmarty tér 2. telefon: (27) 539-205 Igazgató: Baditz László e-mail: fotiwaldorf@vnet.hu) nem önkormányzati fenntartású intézmény.

„A Waldorf Iskola egy 12 osztályos egységes iskola illetve van egy plusz egy 13.évfolyamunk - mondta Baditz László.



Mindez azért van, mert a Waldorf kerettantervre épül, ahol ugyanúgy megvannak a tantárgyak, de a tananyag más, mint az állami tantervben - jobban igazodik a gyermekek életkori sajátosságaihoz. A 13. évben készülnek fel a diákok az érettségire illetve a felsőoktatási intézmények felvételijére. Az iskola 1996 óta működik Fóton felfutó rendszerben osztályonként átlag 20 fős létszámmal, így idén érettségizik az első osztályunk, akik közül a legtöbbben továbbtanulnak. A Waldorf kerettantervre épül, ahol ugyanúgy megvannak az elméleti tantárgyak, de a tananyag nem teljesen fedi az állami tantervben megfogalmazottakat. Inkább kevesebbet tanulnak a gyerekek, de azt mélyebben. Emellett nagy hangsúlyt fektetünk a művészeti és a kézműves tantárgyak oktatására. Akik állami iskolából jönnek hozzánk, azoknak kezdetben nagyon furcsa ez a rendszer, hiszen osztályzatot csak 11. évfolyamtól kezdve kapnak és az órákat is más rendszerben állítottuk össze. Az iskolában német és angol nyelvet tanulhatnak a diákok. A specializáció bevezetéséhez a gazdasági körülményeket még meg kell teremtenünk. Nincsen kimondott felvételi nálunk, de egy hosszú elbeszélgetés során megismerkedünk a szülővel és a gyerekekkel, hogy tudják, mit választanak, illetve mi is akarjuk látni, hogy megfelel-e a diák: a gondolkodásmódját, a tanuláshoz való hozzáállását nézzük. Természetesen könnyebb azoknak, akik már a korábbiakban is nálunk végezték a tanulmányaikat, de Budapesttől kezdve Vácig, Gödöllőig, Gödig és Dunakesziig a legkülönbözőbb településekről érkeznek hozzánk a jelentkezők így is, a szülők pedig egyesületi hozzájárulást fizetnek a gyerekek után.”

Szabó Júlia

FÓT

A HERRIOT NYELVISKOLA áprilisban ismét indít angol és német nyelvtanfolyamokat Fóton, a Szent Benedek u. 17-ben.

Egy hete működő tanfolyamaink:  
(még elfogadunk jelentkezőket)

- Angol kezdő - szerda-péntek 16,45-18,15-ig
- Angol újrakezdő - szerda-péntek 18,30-20,00-ig
- Angol újrakezdő - kedd-csütörtök 8,30-10,00-ig

Április folyamán induló csoportjaink:

- Német kezdő - hétfő-szerda 8,30-10,00-ig
- Angol kezdő - kedd-csütörtök 18,30-20,00-ig
- Angol középhaladó - szombat 8,30-11,45-ig
- Angol haladó - kedd-csütörtök 10,15-11,45-ig

A tanfolyamok ára 30.000 Ft (60 óra). "Régi diák"-kedvezmény: 10 %! Családi kedvezmény: 5 %!  
HERRIOT NYELVISKOLA Telefon: 27-337 520 és 20-578 5190 herriot@freemail.hu

FÓT